

信用货币是怎么来的？由于经济发展的原因。

贵金属的产量跟不上人们需求货币量，需求大于供给量几十倍，所以就诞生了信用货币。

货币如何影响你我的

在民众眼里，这都认为货币发行要去金银多少的规模去发行，所以人们觉得美金就是可以说是可以跟黄金挂钩。实际上到1970年的时候，美国解除了对美元兑换美金的挂钩，要现在世界上没有哪一家货币去挂钩金银。所以说，这个世界上没有是世界可以兑换金银货币。



简单的来说一下，如果是一个人，是一家人，一个月只能挣100块钱儿，他的需求的货币要
也是如此，而他们

家过了20年之后，他们家是需要多少

货币了？货币政策

没有变化依然是100，请问说他们家是收入增加还是减少，可他们家别的什么都增加了，货币却没有增加。

换句话说，他们生产效率是20年前的一个人的50倍，换句话说，他们需求可能是他们是20年前的50倍货币量。可货币没有增加，他们才会也没有富裕，但造成了一个结果，就是他们家依然是贫穷的。这说明货币要跟着经济社会发展需求，货币政策不当会让人们贫穷无比。换句话说，货币仍让赋予人富裕让人贫穷的奥秘。

就就这样形成了一个基本规律，谁维掌握货币发行权，谁掌握财富。国外而是以万亿美元为主的财团，而且是以私人财团为主的，像菲洛克非勒财团、松下财团、三井家族，像韩国的三星家族等等

，他就成为了一个资本主义世界基本的一个现象，财团，而他是私人的。

而社会主义国家

为了对抗他们，必须要采用集中全国之力的国营银行才能对抗，如果拼资本，社会主义国家出一块钱，他们能出十块，就这样拼资源，拼消耗，他们拥有基本雄厚。

所以说是在货币上是拼不过的

。所以说这就是现在的国际经济竞争

基本现象之一。那句话说后来就是，如果没有强大的资本，根本就无法跟以前财团的资本去对抗，羊与羊只能成为食物，狼与羊不能成为朋友。只有狼和狼才能成为朋友。

2020年中国国民生产总值是一百万亿人民币的话，如果用黄金去发行，一克黄金300多元，一吨是3亿元人民币。中国发行货币需要将近30万吨，如果是世界货币经济总量话，需要多少黄金了，将近快将近200万吨黄金。也就说这个世界上，从古代到现代留下的金银还不够发行货币，也为世界经济货币还不够一年发行一样，可世界是需要多少货币呢？

信用的保证

全世界来看，也是我们这个国家的货币信用是跟生产有关，产了多少粮食，生产多少食物及工业品等等，

生产了多少多少煤炭，生产了多少吨石油

矿产等等，这才构成性信用货币，一种信用，土地资源房地产，一切它都成信用货币的一种信用。

采用虚拟货币的那一件事，一个国家的政策稳定，还有它的货币发行总量都是发生信用货币的一种，如果货币发行要多少多少等等。信用货币虽然好用，但它的贬值幅度也非常巨大，作为，它一出生就就有通货膨胀特性。

我现在以国际通用货币以美元为例，2018年的1美元相当于1918年的1美分。美国也没有遭受战争其他的恶劣影响问题，所以说那。美国经济也没发生过更大的问题，这就是货币的没有受损。

一个国家政权稳定不稳定也是影响信用货币的价值一种，也是信用货币的一种信用。这个信用货币稳定不稳定非常影响国家政治的安危。也是说一个国家政治不稳定部分，他的信用货币受到非常大的影响，也就是也就是影响整个国家货币信用的。

比一个例子，如果一个国家把他的全部财富都分给了人民，平均分给了每一个人，但是如果他用这些财富去弄些到手上钱，可经济的财富到底有多少呢？

假如他从国家收益分成了10万块钱，如果他用这10万块钱去兑换钱。我到底兑到底有多少钱？结果我不到100块钱，你会相信吗？看不到他以前一天的劳动过果了。

他平均发给每个人，他就破坏了货币，最重要的一点，他的信用货币，大批货币到了金融的市场，造成了信用货币的信用塌陷，大量的信用货币。

不管他是通货膨胀也好，反正不管他是贬值也好，但它就不值钱了。你到底是手上的钱，变是一文不值，钱降价太多了。



因为大批的钱，它首先它是由信用组成的，当一个国家的信用货币的分配的人民时候，他他手上没有多少的金银储备和各种物资储备的时候，它的货币信用已经大规模降低，降低了

，大规，。就它的货币就贬值了
。然后就是反映到外汇交易市场
，货币一点点，它对各国货币都大幅降低了比例，1比100，1比1万等等。

然后却恶性循环，由于货币大规模贬值，引发了人们对国家货币的信心，国家货币的贬值。让让人民大规模的抛弃了它，抛弃又带来了恶性循环，一再加上人为的炒作等等，货币越来越不值钱了，这就是真实。

劳动价值，他变成了一张纸，变没有任何价值。

这是为什么，为什么会变成这样？你想的很多，但是你要有一些金融的知识。